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www.turkishproductsportal.ro
Türk ürünleri ve hizmetleri portalı

BÜKREŞ (Gazete Balkan)- Ro-
manya’da19 Mayıs Atatürk’ü Anma,
Gençlik ve Spor Bayramı töreni
yapıldı. Bükreş Büyükelçisi Özgür
Kıvanç Altan’ın katılımı ile Salı günü
gerçekleştirilen törende büyük
Önder Mustafa Kemal Atatürk ve

silah arkadaşları ile tüm kahraman
şehitlerimiz rahmet, minnet ve
saygıyla anıldı. Calea Victoria üz-
erindeki Atatürk Büstü önünde
yapılan tören saygı duruşu ve iki
ülke Milli Marşlarının okunması ile
başladı. Törene, Azerbaycan

Cumhuriyeti Bükreş Büyükelçisi
Gudsi Osmanov’un yanı sıra
Büyükelçiliğe bağlı kurum kuruluş
temsilcileri, Türk ve soydaş sivil
toplum örgütü mensupları bazı
firma temsilcileri katılarak çelenk
bıraktılar. Sayfa 6 ve 7’de

www.westeyehospital.ro

Romanya’da Balık
Kaçakçılığına Darbe

Türkiye’nin milli elektrikli otomobil
markası Togg’un üretimde yüzde 70’in
üzerinde yerli katkı oranına ulaşması,
Avrupa sanayi çevrelerinde dikkat
çekerken, Romanya’da otomotiv sek-
törünün ithal girdilere bağımlılığı
tartışma konusu oldu.Sayfa 4’te

Türkiye’nin Yerli 
Otomobil Hamlesi

Avrupa’da Dikkat Çekiyor

Romanya’da Yerli
Üretim Gücünü

Koruyor

Ford Motor Company Avrupa
Başkanı Jim Baumbick, Avustu-
rya’nın Salzburg kentinde düzen-

lenen “Ready-Set-Ford” strateji
toplantısında yaptığı açıkla-
mada, Romanya’daki Craiova

fabrikasının Ford için önemli bir
üretim merkezi olmaya devam
ettiğini söyledi..Sayfa 5’te

Çikolatadan otomotiv parçalarına, tek-
stilden kozmetiğe kadar
birçok sektörde faaliyet
gösteren Romanya’daki
üreticiler, ekonomik
zorluklara rağmen üre-
tim kapasitesini koru-
maya devam ediyor.
Sayfa 5’te

Romanya Sınır Polisi ile Sahil Güvenlik
ekiplerinin Teleorman ve Kös-
tence’de düzenlediği operasyonlarda
yasa dışı balıkçılığa yönelik önemli
miktarda ekipman ve avlanmış balık
ele geçirildi. Sayfa 3’te

Ford Craiova İçin kritik Dönem:
Yeni Puma’nın üretimi
Türkiye’ye kayabilir

Bükreş’te
19 Mayıs töreni

Atatürk’ü Anma,
Gençlik ve Spor

Bayramı Bükreş’te
törenle kutlandı

Ford Avrupa Başkanı Jim Baumbick,
Craiova fabrikasının şirket için “kritik

öneme sahip” olduğunu açıkladı. Ancak
yeni nesil Puma’nın üretim yeri

konusunda henüz karar verilmemesi,
Romanya otomotiv sanayisinde

endişeleri artırdı.



R omanya Sınır Polisi, 17 Mayıs 2026 tari-
hinde ülkenin dış sınır kapılarında yak-
laşık 77 bin 100 kişi ile 14 bin 400’den fazla

aracın giriş-çıkış işlemlerinin gerçekleştirildiğini
duyurdu. Açıklamaya göre, Romanya’ya
giriş yönünde 39 bin 761 kişi ve 7 bin 618
araç için sınır kontrolü yapıldı. İşlemler,
Sırbistan, Moldova Cumhuriyeti ve
Ukrayna ile olan dış sınırlar ile Schengen
dışından gelen hava ve deniz ulaşım nok-
talarında gerçekleştirildi.

UKRAYNA VATANDAŞLARININ 
GEÇİŞLERİ DEVAM EDİYOR

Romanya Sınır Polisi, 10 Şubat 2022’den
17 Mayıs 2026 tarihine kadar toplam 14 mi-
lyon 487 bin 822 Ukrayna vatandaşının Ro-
manya’ya giriş yaptığını bildirdi.
Açıklamada, Ukrayna vatandaşlarına yöne-
lik sınır kontrollerinin ulusal ve Avrupa Bir-
liği mevzuatı çerçevesinde sürdürüldüğü
belirtildi.

SCHENGEN SINIRLARINDA 
KONTROLLER KALDIRILDI

1 Ocak 2025 itibarıyla Romanya’nın
Macaristan ve Bulgaristan ile olan iç sınır-
larında sınır kontrolünün kaldırıldığı hatır-
latılan açıklamada, Schengen Bölgesi
içinde seyahat edenlerin artık sınır polis
kulübelerinde durmadan geçiş yapabildiği
ifade edildi. Ancak sınır polisi ekiplerinin,
sınır hattından 30 kilometreye kadar olan
bölgede mobil terminaller aracılığıyla rast-
gele kontroller gerçekleştirmeye devam
ettiği kaydedildi. Bu kapsamda son 24
saatte eDAC sistemi üzerinden 15 bin
500’den fazla sorgulama yapıldı.

94 YASA DIŞI OLAY TESPİT EDİLDİ
Sınır polisi ekipleri tarafından son 24

saatte toplam 94 yasa dışı olay tespit
edildiği açıklandı. Bunların 31’inin suç,
63’ünün ise kabahat kapsamında değer-
lendirildiği belirtildi.

Operasyonlar kapsamında yaklaşık 21
bin 800 ley para cezası uygulanırken,
değeri 24 bin 500 leyi aşan çeşitli mallara
el konuldu.

Öte yandan, yasal şartları taşımadığı be-
lirlenen 26 yabancı uyruklu kişinin Ro-
manya’ya girişine izin verilmezken, çeşitli
hukuki nedenlerle 3 Romanya vatan-
daşının da ülkeden çıkışı engellendi. Ro-

manya Sınır Polisi açıklamasında, kaçakçılık ve
yasa dışı geçişlerle mücadele kapsamında diğer
kurumlarla koordineli çalışmaların aralıksız
sürdürüldüğü vurgulandı.
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LUCIFER RED 666 SRL
Valea cascadelor nr 21 sector 6 -

BUCUREŞTI
Tel: +40 72 988 1147 / 

+40 737 969 666
e-mail: ozan@lucifer.com.ro

office@lucifer.com.ro
export@lucifer.com.ro

www. lucifer.com.ro 

   
  

Romanya Sınır Polisi, son 24 saatte ülkenin Schengen bölgesi dışındaki sınır-
larında yaklaşık 77 bin kişinin geçiş işlemlerinin gerçekleştirildiğini açıkladı

Romanya’nın Schengen
dışı sınırında bir günde 94
yasa dışı olay tespit edildi



R omanya’da yasa dışı
balıkçılıkla mücadele
kapsamında düzen-

lenen operasyonlarda 200
kilogramdan fazla balık,
binlerce metre balık ağı, iki
tekne ve çeşitli ekipman ele
geçirildi.

Poliția de Frontieră
Română tarafından yapılan
açıklamaya göre, Giurgiu
Bölge Sınır Polisi Müdürlüğü
ile Sahil Güvenlik ekipleri, 15 Mayıs 2026
tarihinde Teleorman ve Köstence illerinde
eş zamanlı operasyonlar gerçekleştirdi.

TELEORMAN’DA “JAPCĂ” 
YÖNTEMİYLE KAÇAK AVCILIK

Teleorman’ın Islaz bölgesinde gerçek-

leştirilen op-
erasyonda sınır polisi
ekipleri, iki küçük
teknede bulunan
dört kişinin “japcă”
yöntemiyle yasa dışı
balık avladığını tespit
etti.

Ekiplerin müda-
halesi sonucu Calno-
vaț Adası
yakınlarında su

içerisinde ve hasır çuvallar içinde gizlen-
miş çok miktarda balık bulundu. Yaşları
25 ile 52 arasında değişen Romanya
vatandaşı şüpheliler gözaltına alınırken,
olayla ilgili cezai soruşturma başlatıldı.

Operasyonda yaklaşık 115 kilogram

balık, çok sayıda olta ekipmanı, bir fiber-
glas tekne, şişme bot ve iki motor ele
geçirildi.

GĂUJANI’DE YASAKLI 
BALIK AĞLARI BULUNDU

Vedea Sınır Polisi ekipleri tarafından
DN5C karayolunda durdurulan bir araçta
ise toplam 90 metre uzunluğunda iki tek-
stil balık ağı ile bir adet misina ağ ele
geçirildi.

Yetkililer, yasal sınırın altında göz açık-
lığına sahip monofilament ağların bulun-
durulmasının suç kapsamında
değerlendirildiğini belirtti.

KÖSTENCE’DE 1.700 
METREDEN FAZLA KAÇAK AĞ

Köstence Sahil Güvenlik ekiplerinin
Midia bölgesinde gerçekleştirdiği op-

erasyonda ise iki kişinin polis ekiplerini
fark ederek sazlık alana kaçtığı bildirildi.

Olay yerinde yapılan incelemelerde
yaklaşık 1.788 metre uzunluğunda 35 adet
monofilament ağ, 95 metre uzunluğunda
iki tekstil ağı ve 90 kilogram taze sazan
balığı ele geçirildi.

El konulan balıkların yetkili ticari işlet-
melere teslim edildiği belirtilirken, yasa
dışı avcılık ve yasak ekipman kullanımıyla
ilgili soruşturmaların sürdüğü kaydedildi.

OPERASYONLAR DEVAM EDECEK
Romanya Sınır Polisi, su kaynaklarının

korunması ve av yasağı dönemindeki ku-
rallara uyulmasının sağlanması amacıyla
yasa dışı balıkçılıkla mücadele operasy-
onlarının devam edeceğini açıkladı.
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Romanya Sınır Polisi ile Sahil Güvenlik ekiplerinin Teleorman ve Köstence’de düzenlediği operasy-
onlarda yasa dışı balıkçılığa yönelik önemli miktarda ekipman ve avlanmış balık ele geçirildi.

Romanya’da Balık
Kaçakçılığına Darbe
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Șoseaua Nordului 1, București  tel.: +40 730 220 220
www.dumanherastrau.ro

uyuşturucu, Alkol ve Madde
Bağımlılığı tedavi Merkezi

Pianu de Jos, Alba, Romania   +40 720 300 100     office@enla.ro

Z iarul Financiar’ın
haberine göre Togg
markasının yük-

selişiyle birlikte Türkiye’nin
otomotiv sanayisindeki
üretim modeli yeniden
gündeme geldi.

Elektrikli araç sektöründe
Çinli üreticiler ile Batılı
markalar arasındaki küresel
rekabet sürerken,
Türkiye’nin kısa sürede
geliştirdiği yerli otomobil
projesinin Avrupa’da dikkat
çektiği belirtiliyor.

TOGG’DA YERLİ KATKI 
ORANI YÜZDE 70’İ AŞTI

Haberde, Togg’un üretim sürecindeki
yerli içerik oranının yüzde 70’in üzerine
çıktığı vurgulanırken, Türkiye’nin dünyanın
en büyük çelik üreticileri ve ihracatçıları
arasında yer almasının bu başarıda
önemli rol oynadığı ifade edildi.

Türkiye’nin güçlü çelik sanayisinin oto-
motiv üretim zincirini desteklediği belir-
tilirken, elektrikli araç bataryası üretimi

konusunda da yerli kapasitenin hızla
geliştiği kaydedildi.

Siro tarafından kurulan batarya tesisleri
sayesinde Togg modellerinde artık yerli
bataryaların kullanılmaya başlandığı ak-
tarıldı.

ERDOĞAN’IN DESTEKLEDİĞİ 
PROJE KÜRESELLEŞİYOR

Recep Tayyip Erdoğan’ın uzun yıllardır
destek verdiği milli otomobil projesinin

2018 yılında resmen hayata
geçtiği hatırlatıldı. Türkiye Odalar
ve Borsalar Birliği, Turkcell, Zorlu
Holding, BMC ve Anadolu
Grubu’nun oluşturduğu konsor-
siyum tarafından geliştirilen
Togg’un üretimine 2022’de baş-
landığı, ilk araçların ise 2023
yılında teslim edildiği belirtildi.

Togg’un kısa sürede Türkiye’nin
en çok satan elektrikli otomobili
haline geldiği ifade edilirken, şir-
ketin Almanya başta olmak üzere
Avrupa pazarına ihracata
başladığı kaydedildi.

2025 yılında yaklaşık 40 bin araç
üretildiği belirtilirken, 2026

hedefinin 60 bin teslimat olduğu açık-
landı. Üçüncü modelin devreye gireceği
2027 yılında ise üretimin 100 bin adede
ulaşmasının beklendiği ifade edildi.

TÜRKİYE ASYA’YA AÇILMAYI HEDEFLİYOR
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın, Togg’un En-

donezya, Malezya ve Pakistan gibi ülkel-
erde üretim yapabilmesi için çalışmalar
yürütüldüğünü açıkladığı belirtildi.

Ankara yönetiminin ayrıca Togg’un
“Avrupa’da Üretilmiş” markaları arasında
kabul edilmesi için Brüksel nezdinde
diplomatik girişimlerde bulunduğu
kaydedildi.

ROMANYA’DA ÇELİK KRİZİ 
OTOMOTİVİ ETKİLİYOR

Haberde, Romanya otomotiv sanay-
isinin ise yerli tedarik zinciri konusunda
zorluk yaşadığı belirtildi.

Dacia tarafından Mioveni’de üretilen
modellerde kullanılan parçaların yaklaşık
yarısının yerel tedarikçilerden geldiği
ifade edilirken, Romanya’daki çelik sek-
törünün gerilemesi nedeniyle otomotiv
sanayisinin ithal sac levhaya bağımlı hale
geldiği aktarıldı.

Ülkenin en büyük çelik üreticilerinden
Liberty Galați’nin satış sürecinde olduğu
belirtilirken, Romanya’nın Türk çeliğinin
önemli müşterilerinden biri haline geldiği
vurgulandı.

Uzmanlara göre Türkiye’nin otomotiv
sanayisindeki dikey entegrasyon modeli,
Avrupa’daki birçok ülke için örnek olarak
değerlendiriliyor. Gazete Balkan / Bükreş

türkiye’nin yerli otomobil Hamlesi 
AvrupA’dA dİkkAt Çekİyor



5alkanGA
ZE

TE
 

ROMANYAB20.05.2026 ÇARŞAMBA

Çikolatadan otomotiv parçalarına, tekstilden
kozmetiğe kadar birçok sektörde faaliyet gösteren
Romanya’daki üreticiler, ekonomik zorluklara rağ-
men üretim kapasitesini korumaya devam ediyor.

Ford Craiova İçin Kritik Dönem: 

F ord Motor Company Avrupa
Başkanı Jim Baumbick, Avustu-
rya’nın Salzburg kentinde düzen-

lenen “Ready-Set-Ford” strateji
toplantısında yaptığı açıklamada, Ro-
manya’daki Craiova fabrikasının Ford
için önemli bir üretim merkezi olmaya
devam ettiğini söyledi.

Baumbick, Craiova’da üretilen Ford
Puma modelinin üretiminin süreceğini
belirterek, “Craiova kesinlikle kritik bir
varlık. Oradaki ekip yüksek kaliteli
ürünler üretiyor. Sadece ticari araçlar
değil, binek otomobiller de üretmeye
devam edeceğiz” dedi.

YENİ PUMA İÇİN REKABET BAŞLADI
Ford’un Avrupa’da önümüzdeki üç

yılda yedi yeni modeli piyasaya
sürmeyi planladığı belirtilirken, bun-
ların beşinin tamamen yeni “çok ener-
jili” binek otomobiller olacağı
açıklandı.

Ancak şirket, 2028 sonrası üretilecek
iki yeni crossover modelinin hangi
fabrikalarda üretileceğini henüz
duyurmadı. Bu durum, Craiova fab-
rikasının geleceği konusunda soru
işaretlerini artırdı.

Halen Avrupa’da Ford’un en çok
satan B segment SUV
modeli olan Puma, Craio-
va’da yılda 150 binden
fazla adet üretiliyor. Yeni
nesil Puma’nın başka bir
ülkeye kaydırılması
halinde Romanya otomo-
tiv sanayisinin ciddi üre-
tim kaybı yaşayabileceği
değerlendiriliyor.

DACIA STRIKER 
ÖRNEĞİ ENDİŞE YARATTI
Haberde, Dacia

markasının yeni Striker
modelinin üretiminin Ro-
manya yerine Türkiye’nin
Bursa kentine verilmesi
örnek gösterildi.

Renault Group yöneti-
minin karar sürecinde
maliyet rekabetçiliğini ön
plana çıkardığı belir-
tilirken, enerji ve işçilik
maliyetlerindeki hızlı
artışın Romanya’nın deza-

vantajını büyüttüğü ifade edildi.
Dacia CEO’su Katrin Adt’ın daha

önce “Kararlar tamamen rekabet
gücüne göre verilecek” açıklaması
yaptığı hatırlatılırken, Renault yöneti-
cisi Fabrice Cambolive’nin ise
“Maliyetleri düşürmeniz gerekiyor”
mesajı verdiği aktarıldı.

TÜRKİYE FORD İÇİN STRATEJİK
MERKEZ HALİNE GELDİ

Ford’un Avrupa stratejisinde
Türkiye’nin rolünün giderek
büyüdüğüne dikkat çekilen haberde,
Ford Otosan ile yürütülen ortaklığın
şirket açısından kritik önem taşıdığı
vurgulandı. Ford Avrupa Başkanı

Baumbick, “Ford Otosan ekibini kendi
ekibimizin parçası olarak görüyorum.
Neredeyse tek bir takım gibiyiz”
ifadelerini kullandı.

Türkiye’de Transit, Courier ve Tour-
neo gibi modellerin üretildiğini be-
lirten Ford yönetimi, Avrupa’daki
üretim zincirinde Türkiye’nin maliyet
avantajı nedeniyle stratejik konuma
yükseldiğini açıkladı.

ROMANYA’DA MALİYET 
BASKISI ARTIYOR

ZF’nin aktardığı haberde, Ro-
manya’da son yıllarda enerji maliyet-
leri ve personel giderlerinin hızlı
yükseldiği belirtildi.

ACAROM Başkanı Mihai Bor-
deanu’nun açıklamalarına yer verilen
haberde, son dört yılda enerji maliyet-
lerinin yüzde 60’tan fazla arttığı, oto-
mobil fiyatlarının ise aynı oranda
yükselmediği ifade edildi.

Uzmanlara göre Ford’un yeni nesil
Puma ve yeni crossover modelleri için
vereceği üretim kararı, Romanya oto-
motiv sanayisinin önümüzdeki yıllar-
daki yönünü belirleyecek en kritik
gelişmelerden biri olacak.

Gazete Balkan / Bükreş

Z iarul Financiar tarafından hazırlanan
analizde, Romanya’daki yerli üretim
sektörlerinin ekonomideki stratejik

rolüne dikkat çekildi.
ZF’nin 29 Mayıs’ta düzenleyeceği yerel

sanayi konferansı öncesinde yayımlanan
değerlendirmede, “C” harfi altında
toplanan sektörlerin Romanya üretim
sanayisinin önemli bölümünü oluşturduğu
belirtildi.

Analizde; çikolata, et ürünleri, gömlek,
kozmetik, patates ve cips üretimi ile çi-
mento, tuğla, yakıt, kablo ve otomotiv yan
sanayi sektörlerinin ülkede güçlü üretim
altyapısına sahip olduğu vurgulandı.

OTOMOTİV VE İNŞAAT 
SEKTÖRÜ ÖNE ÇIKIYOR

Romanya’da özellikle otomotiv sanayi ve
inşaat malzemeleri sektörünün ekono-
minin temel taşı haline geldiği ifade
edilirken, bu alanlarda faaliyet gösteren
fabrikaların hem iç pazara hem de ihracata
üretim yaptığı kaydedildi.

Ülkede çikolata ve şekerleme üretiminin
de büyümeye devam ettiği belirtilirken,
kanatlı hayvan sektörünün Romanya’nın en
güçlü tarım-gıda alanlarından biri olduğu
aktarıldı.

Romanya’daki tekstil ve gömlek fab-
rikalarının uluslararası markalara üretim
yaptığı, bazı şirketlerin ise kendi
markalarını geliştirmeye başladığı ifade
edildi. Kozmetik sektöründe ise özellikle
doğal ve dermatolojik ürünlerin son
dönemde ivme kazandığı belirtilirken, yerli
üreticilerin Avrupa pazarında daha görünür
hale geldiği vurgulandı.

CİPS VE PATATES ÜRETİMİNDE KATMA
DEĞER POTANSİYELİ

Haberde, patates ve cips üretiminin Ro-
manya için yüksek katma değer oluştura-
bilecek alanlardan biri olduğuna dikkat
çekildi. Uzmanlar, yerel üretimin
sürdürülebilirliği için yatırım, teknoloji ve iş
gücü alanlarında destek mekanizmalarının
önemini koruduğunu ifade ediyor. Gazete
Balkan / Bükreş

Ford Avrupa Başkanı Jim Baumbick, Craiova fabrikasının şirket için “kritik öneme
sahip” olduğunu açıkladı. Ancak yeni nesil Puma’nın üretim yeri konusunda
henüz karar verilmemesi, Romanya otomotiv sanayisinde endişeleri artırdı.

Romanya’da Yerli Üretim
Gücünü Koruyor

Yeni Puma’nın Üretimi
Türkiye’ye Kayabilir

Fotoğraf:
Jim
Baumbick,
Ford
Avrupa
Başkanı



BÜKREŞ (Gazete Balkan)-  Ro-
manya’da19 Mayıs Atatürk’ü Anma,
Gençlik ve Spor Bayramı töreni

yapıldı. 
Bükreş Büyükelçisi Özgür Kıvanç

Altan’ın katılımı ile Salı günü gerçek-
leştirilen törende büyük Önder Mustafa
Kemal Atatürk ve silah arkadaşları ile
tüm kahraman şehitlerimiz rahmet, min-
net ve saygıyla anıldı.

Calea Victoria üzerindeki Atatürk
Büstü önünde yapılan tören saygı du-
ruşu ve iki ülke Milli Marşlarının okun-
ması ile başladı. 

Törene, Azerbaycan Cumhuriyeti
Bükreş Büyükelçisi Gudsi Osmanov’un
yanı sıra Büyükelçiliğe bağlı kurum kuru-
luş temsilcileri, Türk ve soydaş sivil
toplum örgütü mensupları bazı firma
temsilcileri katılarak çelenk bıraktılar. 

Tören vatandaş ve soydaşların yoğun
katılımı ile gerçekleştirildi.

Törende Bükreş Büyükelçisi Özgür Kı-
vanç Altan günün önemine binaen bir
konuşma yaptı. 
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R omanya’da19 Mayıs Atatürk’ü
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı
töreni yapıldı. Bükreş Büyükelçisi

Özgür Kıvanç Altan’ın katılımı ile Salı
günü gerçekleştirilen törende büyük
Önder Mustafa Kemal Atatürk ve silah

arkadaşları ile tüm kahraman şehitler-
imiz rahmet, minnet ve saygıyla anıldı.

Calea Victoria üzerindeki Atatürk

Büstü önünde yapılan tören saygı du-
ruşu ve iki ülke Milli Marşlarının okun-
ması ile başladı. İşte törenden kareler:
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Bükreş’te 19 Mayıs
töreninden Kareler
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T ürkiye Futbol
Federasyonun-
dan yapılan

açıklamaya göre,
teknik direktör Vin-
cenzo Montella
tarafından belirlenen
35 kişilik geniş aday
kadroda şu oyuncular
yer alıyor:

Kaleci: Altay
Bayındır (Manchester
United), Ersin
Destanoğlu (Beşiktaş),
Mert Günok (Fener-
bahçe), Muhammed
Şengezer (RAMS
Başakşehir), Uğurcan
Çakır (Galatasaray)

Defans: Abdülkerim
Bardakcı, Eren Elmalı
(Galatasaray), Ahmetcan Kaplan (NEC
Nijmegen), Çağlar Söyüncü, Mert
Müldür (Fenerbahçe), Ferdi Kadıoğlu
(Brighton), Merih Demiral (Al-Ahli),
Mustafa Eskihellaç (Trabzonspor),
Ozan Kabak (Hoffenheim), Samet
Akaydin (Çaykur Rizespor), Yusuf
Akçiçek (Al-Hilal), Zeki Çelik (Roma)

Orta saha: Atakan Karazor
(Stuttgart), Demir Ege Tıknaz (Braga),
Hakan Çalhanoğlu (Inter), İsmail Yük-
sek (Fenerbahçe), Kaan Ayhan

(Galatasaray), Orkun Kökçü (Beşiktaş),
Salih Özcan (Borussia Dortmund)

Forvet: Aral Şimşir (Midtjylland),
Arda Güler (Real Madrid), Barış Alper
Yılmaz, Yunus Akgün (Galatasaray),
Can Uzun (Eintracht Frankfurt), Deniz
Gül (Porto), İrfan Can Kahveci (Kasım-
paşa), Kenan Yıldız (Juventus), Kerem
Aktürkoğlu, Oğuz Aydın (Fenerbahçe),
Yusuf Sarı (RAMS Başakşehir)
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Calea Floreasca 133, București  -  TEL: 0722 901 901

A Milli Futbol Takımı'nın 2026
Dünya Kupası kadrosu açıklandı

2026 FIFA Dünya Kupası'nda mücadele edecek A Milli Futbol Takımı'nın geniş kadrosu belli oldu.

www.zagoraparfumerie.comwww.zagoraparfumerie.com


